

SZOMBATHELYI TÖRVÉNYSZÉK
2022. június 07. – június 10.

2022.06.08.

SZOMBATHELYI JÁRÁSBÍRÓSÁG

20. tárgyalóterem

B.53/2022

H.R.I.

csalás bűntette (Btk. 373. § (5) bekezdés b) pont) és más bűncselekmények

2022. 06. 08.

09:00

Az ügy lényege:

A Szombathelyi Járásbíróság csalás bűntette és sikkasztás bűntette miatt előkészítő ülést tart. A vádirati tényállás lényege szerint a vádlott a 2018-as és 2019-es években, Vas megyében ingatlanközvetítői tevékenysége során károsított meg sértetteket.

A vádlott az első esetben azt ígérte ügyfeleinek, hogy árverésen megvásárol részükre egy lakást, akik ezért több mint 10 millió forintot adtak át neki. Az elkövető a lakást nem vásárolta meg, az nem is állt szándékában, az átvett pénzt pedig elköltötte.

A vádlott egy másik ingatlan értékesítése kapcsán foglalót és vételár-részletet vett át a vevőtől, aminek csak egy elenyésző részét adta át az eladónak, a rábízott összeg nagy részét elköltötte. A sikkasztással közel 1,8 millió forint kárt okozott a sértettnek.

A harmadik esetben a vádlott vállalta a sértett ingatlanának értékesítését, ezért 600.000 forintot kapott közvetítői díjként, az adásvételt azonban nem állt szándékában lebonyolítani, így a sértettet megtévesztette és neki kárt okozott.

Megjegyzés:

A sajtó és hallgatóság részvétele regisztrációhoz kötött. További információ: <https://szombathelyitorvenyszek.birosag.hu/hirek/20201014/sajtoeregisztracio>

Információ:

dr. Kustos Anna Zsófia
sajtótitkár
+36-30-84-88-619
KustosA@birosag.hu

SZOMBATHELYI JÁRÁSBÍRÓSÁG

20. tárgyalóterem

B.228/2021

G.L.

kényszerítés büntette
(Btk. 195. §) és más
bűncselekmények

2022. 06. 08.

13:00

Az ügy lényege:

A sértett 2019. decemberében Mercedes Sprinter típusú tehergépkocsit megvásárolta a vádlottól. A vádlott ügyvezetője annak az autóvizsgáztatással foglalkozó kft.-nek, amely 2020. februárjában műszaki vizsgálati bizonyítványt állított ki, ami szerint a tehergépkocsi megfelel a közúti járművek forgalomba helyezésének és forgalomban tartásának műszaki feltételeiről szóló rendelet előírásainak.

A sértett a tehergépkocsi műszaki állapotát nem megfelelőnek ítélte meg és ezt szóvá is tette a vádlottnak, aki azonban a hibák kijavításáról nem gondoskodott. A sértett a tehergépkocsit 2020 márciusában vitte el a Vas Megyei Kormányhivatal vizsgálóállomására, ahol időszakos műszaki vizsgálat keretében megállapították, hogy a tehergépkocsi közúti közlekedésre alkalmatlan.

Ismeretlen tettes a 2020. március 7. napján a vádlott ügyvezetésében álló kft. előtt leállított, tehergépkocsi hátsó ajtaját felfeszítette és abból jogtalanul eltulajdonította a sértett tulajdonát képező kertészeti gépeket, összesen 265.000.- Ft értékben.

A vádlott ezt követően értesült arról, hogy a tehergépkocsit közúti közlekedésre alkalmatlannak nyilvánították és arról is, hogy emiatt és más szabályszegések miatt a kft. vizsgálóállomás engedélyét vissza fogják vonni.

Ezt követően a vádlott átadott a sértettnek egy valótlan tartalmú nyilatkozatot, amelyben az szerepel, hogy a tehergépkocsit a műszaki vizsgáztatást követően a sértett kölcsönadta és a műszaki hibák egy részét a gépkocsit használó személy is okozhatta.

A vádlott többször utalt arra a sértettnek, hogy tudja, hol vannak a tehergépkocsiból jogtalanul eltulajdonított kertészeti gépek, és több alkalommal azzal fenyegette meg a sértettet, amennyiben nem küldi el a fenti valótlan tartalmú nyilatkozatot a Vas Megyei Kormányhivatal vizsgálóállomására, akkor a kertészeti gépeit nem fogja visszakapni.

A sértett a valótlan tartalmú nyilatkozatot nem küldte el a Vas Megyei Kormányhivatal vizsgálóállomására, hanem azt a nyomozó hatóság rendelkezésére bocsátotta.

Ezt követően, május hónapban a vádlott a kft. telephelyén, az egyik szerelőműhely előtt szóváltásba keveredett a sértettel, és ennek során egyszer az arcán, kétszer pedig a testén megütötte sértettet. A bántalmazás következtében a sértett sérülést nem szenvedett el.

A vádlott fenti kihívóan közösségellenes, erőszakos magatartása alkalmas volt arra, hogy másokban, így a telephelyen tartózkodókban megbotránkozást, riadalmat keltsen.

Megjegyzés:

A sajtó és hallgatóság részvétele regisztrációhoz kötött. További információ:
<https://szombathelyitorvenyszek.birosag.hu/hirek/20201014/sajtoeregisztracio>

SÁRVÁRI JÁRÁSBÍRÓSÁG

fszt. 2. tárgyalóterem

B.132/2021.	S.J.	csalás büntette (Btk. 373.§ (4) bekezdés c) pontja)	2022. 06. 08.	10:30
<p><u>Az ügy lényege:</u></p> <p>A Sárvári Járásbíróság tárgyalást tart a bűncselekmény felismerésére idős koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett csalás büntette miatt indult büntetőügyben.</p> <p>A vádirati tényállás lényege szerint a vádlott 2019 és 2020 évben több megyei napilapban hirdette magát, hogy dunnákat, párnákat, hagyatéki bútorokat vásárol fel. A hirdetésre jelentkezett a hetvenes éveiben lévő sárvári sértett is. A vádlott 2019 szeptemberében megjelent a sértett lakásán, ahol a már összekészített dunnákkal nem foglalkozott, hanem a sértett szobájába ment, ott ékszerek után kutatott, három arany karikagyűrűt és egy arany nyakláncot, valamint öt olajfestményt vett magához, hogy azokat megvásárolja.</p> <p>Miután a vádlott kivitte az autójába a festményeket és az aranyakat, a sértett felszólította, hogy fizessen. A vádlott közölte, hogy el kell mennie, mert étkeznie kell és be kell venni a gyógyszereit, de megígérte, hogy visszajön fizetni, azonban az autóval történt távozása után elérhetetlenné vált.</p> <p>A vádlott 410 ezer forint kárt okozott a sértettnek, mely nem térült meg.</p> <p>A vádlott 2020 nyarán, ugyanezen a módszerrel egy dunaujvárosi sértettnek 73 ezer forint kárt okozott, akitől fizetés nélkül karórát, olajfestményt, háztartási gépet csalt ki.</p> <p><u>Megjegyzés:</u></p> <p>A sajtó és a hallgatóság részvétele regisztrációhoz kötött. További információ: https://szombathelyitorvenyszek.birosag.hu/hirek/20201014/sajtoeregisztracio</p>				
Információ:	dr. Kustos Anna Zsófia sajtótitkár +36-30-84-88-619 KustosA@birosag.hu			